



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном празднику «День кадета»



17 февраля 2017 года сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области приняли участие в традиционном торжественном мероприятии, посвященном празднику «День кадета», который состоялся в МБОУ «Кадетский корпус» (г.о. Химки).

В мероприятии приняли участие кадеты Следственного комитета МБОУ школы-интерната, родители, руководство администрации г.о. Химки.

Сотрудники ГСУ СК России по Московской области поздравили кадетов с праздником. Пожелали успехов в учебе, стойкости духа, благоразумия, всегда быть честными и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

принципиальными в службе, инициативными и настойчивыми в жизни.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1102225>